

# 秣马厉兵 严阵以待

## 我市开展桥涵洞口防汛备勤拉动演练

本报讯(记者 段黎明 孙浩然) 8月2日,市应急救援支队根据中心城区防汛任务分工,在主城区9个桥涵洞口开展防汛备勤拉动演练。

当前,信阳正处于“七下八上”防汛关键期,为保证城区道路交通正常运行的正常秩序,保障人民群众的生命财产安全,市应急管理局组织浉河区应急救援大队、平桥区应急救援大队和蓝天救援队部分人员加强中心城区救援力量。

市应急救援支队将人员划

分为桥涵巡查小组、第一救援梯队和第二救援梯队,根据天气变化和气象预警,全体人员24小时在驻地备勤待命。当城区发生洪涝时,救援人员能迅速按照救援方案和人员分工携带救援装备前去救援。

此次拉动演练,以强降雨造成桥涵洞口内涝无法排水为背景。救援人员分别携带了应急排涝车、水陆两栖车、排水单元、冲锋舟和橡皮艇等救援装备,设置了预警通报、安全警戒、转移受灾群众和救援物资供应等科

目,按照受灾程度和受灾类型,优化人员力量配置,及时有序地开展相应救援工作。

这种实地拉动演练,进一步磨合了救援队伍协调联动机制,锤炼了救援人员应急处置能力,最大限度地保障人民生命财产安全。

下一步,市应急救援支队将采取常态化的方式组织实地拉动演练,并针对信阳市水火形势,合理对人员进行编组和配置,为各县区救援队伍开展救援行动提供参照遵循,及时救早救小。



## 协同“作战” 筑牢防线

### 市水利局开展“支部联支部”暨防汛应急演练活动

本报讯(赵 岩)近日,市水利局联合浉河区湖东街道青年湖社区在湖东春天小区地下车库前开展防汛演练。本次演练旨在进一步强化防汛应急措施的落实,协助青年湖社区提高应对突发事件的能力,指导社区干部及群众如何正确、准确、迅速处理突发事件,保障社区居民的生命财产安全。

此次演练模拟了大风暴雨天气下,居民区排水不畅、车库雨水倒灌的场景。演练根据防汛应急预案,物业防汛人员、社区应急抢险人员及市水利局党员志愿者迅速到达事发地点,针对险情开展相关处置工作,疏散人员及车辆、增设防水挡板和堆砌沙袋、进行应急抢险维修等,参演人员动作迅速,处理高效,顺利完成了演练流程,达到了预期目的。

通过此次演练,有效提高了市水利局和青年湖社区协同“作战”能力,全面检验了社区防汛抗洪应急预案的科学性和可行性,做到未雨绸缪,防患于未然。

## 加强交流 深刻领会

### 市林茶局专题学习林业碳汇知识

本报讯(杜 云)8月2日,市林茶局召开党组中心组集体学习(扩大)会议。会上,该局邀请了中国林业科学研究院林业科技信息研究所林业战略与规划研究室任何友均作林业碳汇专题知识讲座。

会上,何友均以《“双碳”背景下碳市场建设与林业碳汇项目开发》为题,从气候变化与碳达峰碳中和政策、生态系统固碳增汇现状与潜力、碳市场建设与配额交易、CCER林业碳汇项目开发、林业碳汇交易存在的问题和建议等5个方面作了精彩的阐述,并同与会人员就林业碳汇等有关问题进行了交流讨论。何教授深入浅出的讲解为与会人员准确理解和把握国家碳汇相关政策、林业碳汇项目开发具体操作步骤指明方向,对提升全市林茶系统干部知识储备,进一步做好我市林业碳汇项目开发工作具有十分重要的指导作用。

会议强调,要提高思想认识,以此次培训为契机,进一步增强紧迫感、责任感和使命感。广大干部职工要把握学习重点,虚心学习请教,加强经验交流,真正做到在思想上有启发,学习上有收获,能力上有提升。



8月1日,国网信阳供电公司配网管理部开展了云4线、茶10线全自动馈线自动化测试,并圆满完成测试工作,为配电自动化实用化提升打下坚实基础。本次馈线自动化分为两轮测试,分别模拟了短路、接地和多重故障等不同类型的线路问题,评估了馈线自动化线路对各种故障的检测、定位和恢复等关键能力,并对主站系统转供逻辑进行了检测。

杨浩猛 江华华 摄

# 明确目标 精准发力 奋勇争先

## 我市大力推进“学习强国”学习平台推广运用工作

本报讯(记者 殷 英)为大力推进“学习强国”学习平台推广运用工作,更好推动党的创新理论在基层落地生根,8月3日,我市召开“学习强国”学习平台推广运用工作暨业务培训会。各县区委宣传部、各管理区开发区、各高校分管领导、市直各单位学习管理员、“学习强国”信阳平台供稿员200余人参加会议。

2022年3月8日“学习强国”信阳学习平台上线以来,深挖信阳特色内容,深化融合创新,努力打造“讲好信阳故事、展现牢记领袖嘱托的信阳实践”的“第一学习平台”。

一年来,信阳学习平台发布稿件6045篇,全国平台选用113篇。单篇稿件最高阅读量超过327万,为讲好信阳故事、传播信阳声音作出了不懈努力。

会上,2022年度工作先进县区、先进单位代表围绕平台推广、内容建设、供稿策划等方面交流了经验做法。“学习强国”河南学习平台编辑部主任编辑李启松以《如何向全国平台推荐好稿——兼谈学习的力量》为题,从向“学习强国”学习、向先进学习、向传统文化学习、向自身学习、向新

知识学习五个方面,以丰富的知识、生动的实例、通俗易懂的语言为参会人员上了精彩的一课。

就进一步建好用好“学习强国”信阳学习平台,会议要求,在总结成绩中坚定信心,在把握形势中明确目标,在精准发力中奋勇争先,在推广工作中全力冲刺,筑牢坚决拥护“两个确立”的思想根基,全面提升内容创作生产水平,持续扩大平台的覆盖面和影响力,进一步提升信阳学习平台宣传效能,不断开创“学习强国”学习平台推广运用工作新局面。

## 声明

兹有徐勇、何云之女徐子柠于2023年1月14日在信阳市妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:W410099373),因不慎丢失,特声明作废。